
令和４年３月 教育委員会定例会会議録 

 

令和４年３月25日(金) 

午後１時30分～午後２時20分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ 2～3月教育委員会行事報告 

７ 議案 

  第７号 公民館長の委嘱について 

  第８号 教職員及び教育委員会事務局職員の任命について 

８ 報告事項 

（１）市議会３月定例会について 

（２）令和４年度教育委員会年間行事予定について 

（３）部活動の地域移行に係る検討委員会設置要綱について 

（４）全国大会等出場選手激励会について 

（５）３～４月教育委員会行事予定について 

（５）その他 

９ その他 

10 閉会 
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      坂 井   優 
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スポーツ課長補佐  上 木 大 輔   郷土歴史資料館館長補佐 九千房 英 之 

 

 

 

 

 

 

 



 

【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。2月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、2月定例会会議録の承認をいたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、坂井委員にお願いしたいと思います。 

坂井委員 はい。 

甲斐教育長 よろしくお願いします。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

まず、学校運営研究会ですが、２月28日に第12回を行いました。この日はコロナ275名

という感染者数で学級閉鎖とかも続いておりました。そのコロナ対策についての話をしま

した。それから３月22日には臨時で教職員の人事異動についての話をしました。お手元に

市教職員の離任式着任式の出席というのがありますが、これは一部ですが、人事異動につ

きまして話をしました。来年度につきましては、国や県の方針により教科担任制を実施す

るということで、全ての教科ではありませんが、あわら市につきましては英語と体育の二

つにつきましては、加配いただきましたので教科担任制を実施するという話をしました。

２番の市議会ですが、３月４日から始まり３月24日に会議が終わりました。一般質問の内

容については後ほど説明をさせていただきます。それから24日ですが、木戸橋副市長の退

任の挨拶が全員協議会でありました。それから本会議では新しく前川氏が4月1日から副市

長に就任することが採択されました。３番の卒業式ですが３月７日に中学校が、16,17日

に小学校が行われました。どの学校も無事に行うことができました。４番は本日の最終定

例会です。以上です。 

続きまして３月の教育委員会行事報告についてお願い致します。 

江守部長  ～資料２ページを説明〜 

甲斐教育長 教育長報告そして教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無い

ようですので教育長報告及び教育委員会行事報告につきましては了承とします。 

 

【付議事件】 

 

甲斐教育長 次に日程７議案の審議に移りたいと思います。議案第７号「公民館長の委嘱」

についてお願いします。 

笹木課長  ～資料３、４ページ説明〜 



甲斐教育長 ただ今の議案につきまして、ご意見、ご質問はございませんか。無いようです

ので、決を採りたいと思います。では、議案第７号公民館長の委嘱について承認としてよ

ろしいでしょうか。 

（はい） 

甲斐教育長 ではこの件は承認とします。続きまして議案第８号「教職員及び教育委員会事

務局職員の任命について」お願いします。 

江守部長  ～別紙説明〜 

甲斐教育長 ただ今の説明に対して、ご意見、ご質問はございませんか。 

甲斐教育長 ないようですので決をとります。議案第８号「教職員及び教育委員会事務局職

員の任命」について承認してよろしいでしょうか。 

（はい） 

甲斐教育長 この件は承認とします。 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続きまして報告事項に移ります。（１）市議会３月定例会につきまして説明お

願いします。 

江守部長  ～資料６～22ページ説明〜 

甲斐教育長 この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続き

まして（２）令和４年度教育委員会年間行事予定についてお願します。 

吉田補佐  ～資料23～24ページ説明〜 

甲斐教育長 この件について、ご質問等ございませんでしょうか。無いようですので、続き

まして（３）部活動の地域移行にかかる検討委員会設置要綱についてお願します。 

山本補佐  ～資料25～26ページ説明〜 

甲斐教育長 この件についてご質問等ございませんでしょうか。無いようですので続きまし

て（４）全国大会等出場選手激励会についてお願い致します。 

甲斐教育長 ただいまの説明つきましてご質問等ございませんでしょうか。無いようですの

で次に（５）３月から４月の教育委員会行事予定についてお願いいたします。 

江守部長  ～資料29ページ説明〜 

甲斐教育長 ただいまの説明につきましてご質問等はございませんか。無いようですので

（６）その他についてお願いします。 

吉田補佐  〜別紙資料説明〜 

甲斐教育長 ただいまの説明についてご質問はございませんでしょうか。当日よろしくお願

いします。９番その他何かございますか。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして３月の教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

 

 



上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和４年３月25日 

 

教 育 長 

 

署名委員 

 


